

誤記のお詫びと訂正

日ごろより、愛知県理学療法士会・学会の運営ならびに活動にご理解いただき、誠にありがとうございます。

さて、2024年9月10日に会員専用サイトへ掲載しました臨床実習前評価アンケート結果報告の表記に誤りがありました。大変申し訳ございませんでした。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】 12 ページ～18 ページ、21 ページ～28 ページ

臨床実習前評価：養成校での実施項目と実習施設が必要と思われる項目の割合各項目の順位付けの結果が実習施設と養成施設で逆転しておりました。

誤：ページ右側のブルー背景に養成施設、オレンジ色背景に実習施設の結果

正：ページ右側のブルー背景に実習施設、オレンジ色背景に養成施設の結果

なお、愛知県理学療法士会ホームページ会員専用ページで公開しております臨床実習前評価アンケート結果報告（学習局卒前教育部）はすでに訂正後の内容を掲載しております。

公益社団法人愛知県理学療法士会
学習局局长 大塚 圭
卒前教育部部長 近藤達也